



Что нового в системе КонсультантПлюс

Этим летом радуем вас не только новыми продуктами, но и улучшениями в самой системе. Среди новшеств - карточка поиска "Авторские материалы", блочная выдача в Быстром поиске и др.

Карточка поиска "Авторские материалы"

Коротко

Ваша стартовая страница теперь — это персональная рабочая панель, где все необходимое под рукой, а система сама подсказывает, что требует внимания

Для каждого из разделов системы есть свои карточки поиска, самые популярные из них - это "Законодательство", "Судебная практика". Основная ценность карточек - возможность поиска по специализированным полям. Например, судебную практику можно искать по категории спора, требованию, результатам рассмотрения спора, судье и т.д. Таких полей нет в карточках поиска для других разделов.

Для удобства пользователей появилась новая карточка поиска "Авторские материалы". С ее помощью можно искать сразу в 4 разделах с авторскими материалами:

- "Финансовые и кадровые консультации";
- "Консультации для бюджетных организаций";
- "Комментарии законодательства";
- "Консультации для организаций здравоохранения".

Здесь свои специализированные поля для уточнения поиска: "Организация", "Источник публикации" (поиск в конкретном журнале, газете), "Автор" (публикации конкретного автора).

Пользователям не надо думать, в каком из этих разделов лучше искать информацию по своей ситуации, так как поиск теперь будет единым по всем авторским консультациям в системе.

Блочная выдача в Быстром поиске

Для упрощения работы с результатами в Быстром поиске документы теперь объединены в блоки по типу информации: НПА, судебная практика, консультационные и справочные материалы, формы, обзоры изменений и др. Так проще сориентироваться, какой из найденных материалов открыть первым для изучения.

Новая стартовая страница и "Мои закрепленные документы"

Об этих нововведениях мы уже рассказывали в июне. Теперь возможность самим добавлять документы на стартовую страницу появилась и у пользователей офлайна.



Напомним, чтобы добавить документ на стартовую страницу, зайдите в его текст, нажмите правую кнопку мыши и выберите "Закрепить на стартовой странице". С помощью такой же команды нужный документ можно добавить из списка документов по результатам поиска.

Закрепленные документы можно перемещать, переименовывать, удалять. Для этого нужно навести курсор на документ и нажать правую кнопку мыши.

Закреплять можно не только ссылки на документы, но и отдельные фрагменты документа. Документы отобразятся в новом блоке "Мои закрепленные документы".

Из других улучшений стартовой страницы:

- в ленте отображается еще больше новостей, важные новости отмечены "Не пропустите";
- выделены важные изменения по теме выбранного профиля;
- привычная информация никуда не пропала, просто переместилась;
- вид стартовой страницы унифицирован для всех профилей.

Новая карточка поиска позволяет искать сразу по четырем разделам с консультациями. Пользователям не надо думать, в каком из них искать информацию по своей ситуации

The screenshot shows a search interface with a navigation bar at the top containing four tabs: "Законодательство", "Судебная практика", "Авторские материалы", and "Другие разделы". The "Судебная практика" tab is highlighted with a red circle. Below the navigation bar is a search card with the following fields:

- Текст документа:
- Название документа:
- Номер официального документа:
- Дата:
- Организация:
- Источник публикации:
- Автор:
- Когда получен:
- Папки документов:

At the bottom of the search card are two buttons: "Показать список документов" (yellow) and "Очистить карточку" (grey).



Новая карточка поиска "Авторские материалы" и блочная выдача в Быстром поиске доступны в офлайне. В онлайнe появятся позднее.